



Pöytäkirja 12/2017

6.8.2017

## LTKY:N HALLITUKSEN KOKOUS 12/2017

**AIKA:** 6.8.2017, klo 12.00  
**PAIKKA:** Vierulan laitur  
**LÄSNÄ:** Jan Saariniemi, puheenjohtaja  
Saara Laamanen  
Jeremias Skyttä  
Olli Haakana  
Jenni Kyheröinen  
Teemu Hujanen, kohdasta 13. lähtien

**Antti Ilmavirta, sihteeri**

### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.39.

### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

**Päätös:** Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3. Esityslistan hyväksyminen

**Päätös:** Päätettiin hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

### 4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyntä

**Päätös:** Päätettiin hyväksyä kokouksen 11/2017 pöytäkirja.

### 5. Ilmoitusasiat

Laamanen: Saimaa-ilmiö oli. Hauskaa oli, vaikkei laivaa saatukaan juotua tällä kertaa tyhjäksi. Kymmenen pulloa skumpkaa jäi, tsksk.





**Päätös:** Merkittiin ilmoitusasiat tiedoksi.

## 6. Kutsut

### 6.1. Globalisation - what's the story now? -seminaari 24.8.

*ETLA kutsuu opiskelijaliikkeen edustajia yhdistettyyn seminaariin ja bjulkistustilaisuuteen Helsinkiin Kämpin Peilisaliin torstaina 24.8. klo 13-16. Tilaisuudessa keskustellaan globalisaatiosta ja siitä, että miten Suomi pärjää globaalissa maailmassa, jossa kaikki eivät näytä pelaavan samoilla säännöillä. Tilaisuuden pääesiintyjä on professori Richard Baldwin. Seminaarissa puhuvat myös Etlan hallituksen puheenjohtaja Jorma Ollila, Etlan toimitusjohtaja Vesa Vihriälä ja Etlatiedon toimitusjohtaja Petri Rouvinen. Tilaisuudessa julkaistaan kaksi globalisaatiota käsittelevää kirjaa. Ilmoittautumisen takaraja on 16.8.*

**Päätös:** Päätettiin lähettää Saariniemi.

### 6.2. TEK:n teekkarikopojen tapaaminen 24.-25.8.

*Tuodaan pöydältä takaisin keskusteluun.*

*TEK järjestää perinteisen teekkarikopojen tapaamisen Vierumäellä TEK:n Kiilukka-huvilalla to-pe 24.-25.8. Tapahtuma kokoaa vuosittain yhteen aktiivisia teekkarivaikuttajia niin ylioppilaskuntien kuin teekkariyhdistysten hallituksista sekä keskeisistä TEKin valiokunnista. Tarkoituksena on edistää yhteistyötä tekniikan alan yliopistokoulutuksen kehittämisessä sekä edistää hyvien käytäntöjen leviämistä - unohtamatta myöskään letkeää yhdessäoloa. Tilaisuus on maksuton ja matkakulut korvataan. Ilmoittautumisen takaraja on 10.8.*

**Päätös:** Päätettiin lähettää Hujanen.

### 6.3. SYL:n työelämäsektoritapaaminen 11.9.

*Tuodaan pöydältä takaisin keskusteluun.*

*SYL järjestää Lapinrinteellä työelämäsektoritapaamisen maanantaina 11.9. Klo 8.30-17. Tapaamisessa keskustellaan muun muassa*





*maakuntauudistuksen vaikutuksista työelämäsektorin palveluihin ja elinikäisestä oppimisesta työelämän murroksessa. Ilmoittautumisen takaraja on 6.9.*

**Päätös:** Päätettiin lähettää Antikainen.

## 7. Matkalaskut

Ei matkalaskuja.

## 8. Asuntosihteerin valinta

*Asuntosihteerin haku oli auki 7.-23.7. Hakuajan puitteissa saapui viisi hakemusta. Pääsihteeri ja puheenjohtaja käsittelivät hakemukset ja kutsuivat haastatteluun neljä hakukriteerit täyttävää ehdokasta. Pääsihteeri ja puheenjohtaja haastattelivat kaikki neljä hakijaa maanantaina 31.7. Pääsihteeri avaa kokouksessa haastattelujen havainnoista.*

**Päätös:** Päätettiin valita asuntosihteeriksi Anni Silvennoinen. Päätettiin valtuuttaa pääsihteeri kirjoittamaan Anni Silvennoisen kanssa työ sopimus kokouksessa 11/2017 päätettyjen raamien mukaisesti.

## 9. Tampereen Nääspeksin esitys Lappeenrannassa

*Tampereen teekkarispeksi, Nääspeksi, on pyytänyt mahdollisuutta tulla esiintymään Lappeenrantaan niin, että LTKY järjestäisi esityspaikan, kantaisi taloudellisen riskin ja vastaavasti keräisi lipputulot. Alustavasti esitystä varten on suunnitteilla Lappeenrannan teatterin pieni sali, jossa on 200 paikkaa. Kulttuurivastaavan alustava kustannusarvio olisi noin 3000€ sisältäen salin vuokran.*

Keskusteltiin speksin kustannuksista, tarvittavista lippujen hinnoista ja siitä, mitä speksin tuominen Lappeenrantaan ja voitolliseksi vaatii. Skyttä lupasi selvittää kustannuksia tarkemmin ja esitellä asian seuraavassa kokouksessa.

**Päätös:** Palautettiin valmisteluun.

## 10. Fuksiviikkojen ohjelma

*Sovitaan fuksiviikkojen työnjaosta hallituksen jäsenten tehtävien suhteen.*



*Fuksiviikoilla LTKY mm. osallistuu uusien opiskelijoiden perehdytykseen ja järjestää rasteja. Ainakin seuraavat tapahtumat ovat tulossa:*

*Tarrojen jako - Palkataan kahdelle ensimmäiselle viikolle henkilö 2h per päivä 10€/h*

*Orientaatio 28.8. - Saariniemi ja Skyttä*

*Fuksiolymppialaiset 29.8. - killat, Haakana ja Skyttä*

*Enklaavin järjestämä AA-tapahtuma 30.8. Asinsaarella - Kyheröinen ja Antikainen*

*Opiskelijoiden Welcome-fair 1.9., klo 9-14 - Alive + LTKY yhteispiste, tiedottaja, Kyheröinen ja Laamanen*

*Fuksisuunnistus 6.9. - Saariniemi ja Sonninen*

*Yo-kuntakierrokset - kiltakummit järjestävät omien kiltojensa fukseille, ajat varattava hyvissä ajoin*

**Päätös:** Päätettiin jakaa vastuut fuksiviikkojen ohjelmasta.

## **11. Uuden hallituksen valintaprosessi ja perehdytys**

*Keskustellaan siitä, että milloin aloitetaan hallitusrekry, mihin tähdätään valinta ja miten hoidetaan perehdytys.*

**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

## **12. Ylioppilaskunnan markkinointi**

*Puheenjohtaja on neuvotellut LUT:n viestinnän kanssa mahdollisuuden tehdä videoita LUT:n systeemeillä. Yksi käyttö videoille voisi olla markkinointi uuden hallituksen rekrytoimista silmällä pitäen. Videoiden valmistuminen edellyttää projektille vastaavan henkilön.*

Videoissa voisi ottaa mallia TEK:n vastaavista markkinointivideoista, jotka ovat kestoltaan vajaan minuutin mittaisia. Vastuullisia voisivat olla esimerkiksi Antikainen ja tiedottaja Kähönen. Saariniemi kysyy edellisten käytettävyyttä.



**Päätös:** Merkittiin tiedoksi.

### 13. Suunnitteluviikonloppu 1.-3.9.

\*Hujanen saapui klo 12.58\*

*Keskustellaan suunnitteluviikonlopun käytännönjärjestelyistä ja aikataulusta. Perinteisesti on pidetty kolmipäiväinen suunnitteluviikonloppu esim. seurakunnan leirikeskuksessa.*

**Päätös:** Päätettiin pitää suunnitteluviikonloppu yksipäiväisenä lauantaina 2.9. klo 9-17 Ylioppilastalolla koko toimiston voimin. Työpäivän jälkeen on vuorossa hauskaa yhteistä iltaohjelmaa, esim. kämppäkierros.

### 14. Hallituksen seuraava kokous

**Päätös:** Päätettiin pitää hallituksen seuraava kokous maanantaina 28.8. Klo 17.00.

### 15. Muut esille tulevat asiat

*Saariniemi: Lomalla Italiassa 11.9.-18.9.*

*Kyheröinen: Lomalla Prahassa 25.-28.8.*

*Laamanen: Lomalla Madridissa 15.-19.11.*

*Kyheröinen: Kerhot eivät ole mukana hyvinvointiviikkojen messuilla, sillä he osallistuvat messuille jo fuksiviikoilla. Hyvinvointiviikon vanha muoto ei enää aja asiaansa, vaan sen voisi muuttaa "LUT Healthy Lifestyle" tai vastaavaksi brändiksi, jonka alla järjestää tapahtumia pitkin vuotta.*

*Haakana: Fuksipisteläystäkkeet ovat menossa painoon. Keskusteltiin läystäkkeeseen tulevista tapahtumista ja niiden jakoperusteista.*

*Saariniemi: Yhteistyö Lappeenrannan kaupungin kanssa on monimuotoista ja tiivistynyt viime aikoina. Voisiko kaupungin ja ylioppilaskunnan välillä olla jonkinlainen yhteistyösopimus virallisesti?*

*Saariniemi: Turkuun tulee FIT, yhteistyöyliopisto muiden tekniikkaa opettavien*



*yliopistojen kanssa. Tässä yhteistyöyliopistossa opiskelevien opiskelijoiden edunvalvonnasta tulee keskustella lisää ja varmistaa, että se on kunnossa. Voi vaatia panostusta myös LTKY:lta.*

## 16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.21.

Lisätietoja kokouksen kulusta ja päätöksistä antaa kokouksen sihteeri.

Jan Saariniemi  
Puheenjohtaja

Antti Ilmavirta  
Sihteeri

